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PERUIBEPREV Local: Camara Municipal de Peruibe

Sala de Sessdes Mons. Francisco Lino dos Passos

Rua Nilo Soares Ferreira, n°® 37, Centro, Peruibe — SP
RECADASTRAMENTO ANUAL OBRIGATORIO Programagao:

= Recepcéao;

. A ao dos trabalh lizad lo PERUIBEPREV;
APOSENTADOS E PENSIONISTAS - PERUIBEPREV presentagao dos frabalhos realizados pelo ’

= Abertura para perguntas e respostas.

2023 Peruibe, 14 de novembro de 2023.

MAURICIO CONTI T e
INFORMAMOS QUE OS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO PERUIBEPREV MAURICIO CONTI
” ‘ SUPERINTENDENTE - PERUIBEPREV
DEVERAO PROCEDER O RECADASTRAMENTO ANUAL OBRIGATORIO
NO MES DE SEU ANIVERSARIO
E

NA SEDE DO PERUIBEPREV COMUNICADOS

LOCAL: PERUIBEPREV - Rua Erasmo Pinheiro Ribas, 609 — Centro — Peruibe
HORARIO: 09:00 as 16:00 horas COMUNICADO SADS N° 001/2023
TEL.: (13) 3454-1467

*Apr Cédula de Identidade Original*

A Secretaria de Assisténcia e Desenvolvimento Social, Danielle Lourengo Mamede, no

exercicio das atribuigdes conferidas por lei, torna publica a prorrogagdo do prazo para a
realizagdo do recebimento de Planos de Trabalho Detalhados, Aplicagdo Financeira e
Exemplos: . i . i
) Comprovagio de Capacidade Técnica e Operacional, assim como altera as datas da Fase de
Data de Aniversario

15/01/1950 - recadastramento a ser realizado durante o més de JANEIRO
15/02/1953 - recadastramento a ser realizado durante o més de FEVEREIRO

23/03/1945 — recadastramento a ser realizado durante o més de MARGO

Avaliagdo das Propostas pela Comissdo de Selegdo, relacionados ao Edital SADS N°02/2023,
cujo objeto ¢ o Chamamento para Organizagdes Sociais do Terceiro Setor para execugdo de
Servigos de Protegdo Social Basica, Protegdo Social Especial de Alta Complexidade e de
Atividades de Promogdo da Integragdo ao Mundo do Trabalho no Campo da Assisténcia

Social, por meio de parceria com o Terceiro Setor.

* O ndo comparecimento acarretara suspenséo automatica dos respectivos proventos de Assim sendo, ficam prorrogados até o dia 22/11/2023 para o recebimento de Planos de
aposentadoria e pensgo por morte, nos termos do artigo 90, da Lei Complementar Municipal Trabalho Detalhados, Aplicagdo Financeira e Comprovagdo de Capacidade Técnica e
n®. 76, de 30 de setembro de 2005, alterada pela Lei Complementar Municipal 298, de 11 de Operacional e a Fase de Avaliagdo das Propostas pela Comissdo de Selegdo alterada para
novembro de 2021. 23/11/2023 a 27/11/2023. Permanecem mantidos os demais prazos do Cronograma do Edital.

JUSTIFICATIVA: Auséncia de funcionamento do Setor de Protocolo do Pago Municipal

Peruibe, 02 de janeiro de 2023. nos dias 16 e 17/11/2023.

Assinado de forma digital por MAURICIO

MAURIC'O CONTl (DSQSS‘:ZOBDI.OZ1032:17—03‘00‘
MAURICIO CONTI
SUPERINTENDENTE — PERUIBEPREV

Danielle Lourengo Mamede
Secretaria Municipal de Assisténcia e Desenvolvimento Social

CONVITE

ATOS DO EXECUTIVO

MAURICIO CONTI, SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE
PERUIBE - PERUIBEPREV, NO USO DAS ATRIBUIGOES LEGAIS QUE LHE SAO
CONFERIDAS POR LEI,

LEI N° 4.363, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023
DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA A ORGANIZAGAO DA

Considerando o interesse do PERUIBEPREV em atender, voluntariamente, aos critérios SOCIEDADE ClV”— DE INTERESSE PUBL|CO E PR|VADO

determinados pelo Ministério da Previdéncia Social para a certificagdo Pré Gestdo RPPS Nivel FAMILIAS ACOLHIDAS.

Il (Portaria SPREV n° 918/2022 e alteragdes posteriores);

Considerando a necessidade do PERUIBEPREV de firmar e manter elevados padrées de LUIZ MAUR|C|O PAS§OS DE CARVALHO PEREIRA,PREFElTO

conduta profissional na gestdo do Regime Préprio de Previdéncia Social de Peruibe; MUN'C'PAL DA ESTANC'A BALNEARIA DE PERU|BE, FAQO
SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL, EM SESSAO ORDINARIA

CONVIDA REALIZADANO DIA01 DENOVEMBRO DE 2023, FOIAPROVADO

POR 14 VOTOS FAVORAVEIS, E NENHUM VOTO CONTRARIO

Os aposentados e pensionistas do Instituto de Previdéncia Municipal de Peruibe — E EU SANC|ONO E PROMULGO A SEGU'NTE LEl

PERUIBEPREV, bem como todos os servidores publicos municipais e o publico em geral para

comparecerem a PROJETO DE LEI N° 81, DE 27 DE SETEMBRO DE 2023 DE

AUTORIA DO VEREADOR PAULO CARLOS DE OLIVEIRA

AUDIENCIA PUBLICA
JUNIOR E DEMAIS VEREADORES.

Data: 23 de novembro de 2023 (quinta-feira) Art. 1°
Horario: 15:00h as 17:00h o

Fica declarada de Utilidade Publica “Organizacéo da
Sociedade Civil de interesse Publico e Privado Familias Acolhidas”,

e : 2023.11.16 10:54:49 -03'00'
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entidade sem fins lucrativos, com seu Estatuto Social registrado no
Cartorio de Registro Civil de Pessoa Juridica de Peruibe, sob n°
5941 — Registro de Origem n° 565, em 08 de agosto de 2021, com
sede social na Av. Jodo Abel, n° 490 no Bairro dos Prados, neste
Municipio.

Art. 2°.  Ficaaentidade obrigada a apresentar, sempre que exigido,
relagao circunstanciada dos servigos prestados a coletividade, bem
como comprovacao do regular exercicio das atividades previstas e
estabelecidas em seu estatuto.

Art. 3°. Esta Declaragdo de Utilidade Publica ndo implica em
qualquer 6nus para o erario municipal, salvo Lei especifica.

Art. 4°.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 14 DE NOVEMBRO DE 2023.

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA
PREFEITO MUNICIPAL

LEI N° 4.364, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023

“INSTITUI A CAMPANHA DO “INCENTIVO A PATERNIDADE
PLENA E RESPONSAVEL”, NO MUNICIPIO DE PERUIBE E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”.

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO
MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FACO
SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL, EM SESSAO ORDINARIA
REALIZADANO DIA08 DE NOVEMBRO DE 2023, FOIAPROVADO
POR 10 VOTOS FAVORAVEIS, E NENHUM VOTO CONTRARIO
E EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEI.

PROJETO DE LEI N° 93, DE 25 DE OUTUBRO DE 2023 DE
AUTORIA DO VEREADOR FABIO PANDORI MARIANO.

Art. 1°. Fica instituida no municipio de Peruibe a campanha do
“Incentivo a Paternidade Plena e Responsavel”, a ser comemorada
anualmente durante o més de agosto.

Art. 2°. A campanha do ‘“Incentivo a Paternidade Plena e
Responsavel” passa a integrar o Calendario Oficial de Datas e
Eventos do Municipio de Peruibe a ser comemorado anualmente
no més de agosto.

Art. 3°. As atividades realizadas poderéo contar com a cooperagao
de entidades civis e membros da sociedade civil, que formarao
Comissao Organizadora responsavel:

I- pela organizacao dos eventos;

II- por palestras e exposi¢cdes com o objetivo da conscientizagéo
para a paternidade responsavel;

1l- por manter os contatos necessarios juntos aos Orgéos Publicos
para realizagdo do evento;

IV- por convidar os interessados para participar da organizagéo do
evento;

V- divulgar o evento em todos os meios de comunicagao;
VI- por outros detalhes relevantes para a sua realizagao.

Art. 3°.
couber.

O Poder Executivo regulamentara a presente Lei, no que
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Art. 4°.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 14 DE NOVEMBRO DE 2023.

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA
PREFEITO MUNICIPAL

LEI N° 4.365, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023

INSTITUI NA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, O MES DE
PREVENCAO E COMBATE AO CERATOCONE E INCLUI A DATA
NO CALENDARIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICIPIO.

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO
MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, FAGO
SABER QUE A CAMARA MUNICIPAL, EM SESSAO ORDINARIA
REALIZADANO DIA08 DE NOVEMBRO DE 2023, FOIAPROVADO
POR 10 VOTOS FAVORAVEIS, E NENHUM VOTO CONTRARIO E
EU SANCIONO E PROMULGO A SEGUINTE LEL.

PROJETO DE LEI N° 94, DE 25 DE OUTUBRO DE 2023 DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA DO SOCORRO ANTUNES
MENDONCA.

Art. 1°.  Fica instituido na Estancia Balnearia de Peruibe, o Més de
Prevengcdo e Combate ao Ceratocone, a ser realizado anualmente
no més de junho.

Paragrafo unico. O evento instituido no caput deste artigo constara
no Calendario Oficial de Eventos do Municipio.

Art. 2°. O Més de Prevengdo e Combate ao Ceratocone tem
por objetivo a conscientizacdo da sociedade sobre a prevencéo
do Ceratocone e promogédo de agbes voltadas a integridade da
saude dos pacientes, orientando e esclarecendo sobre formas de
tratamento, bem como outras medidas que forem cabiveis para a
implementagao desta Lei.

Art. 3°.  As agdes serdo realizadas anualmente no més de junho,
através de Comissdo Organizadora composta por membros da
sociedade civil, profissionais voluntarios das areas de Saude,
Assisténcia Social, Educagéo e/ou entidades ligadas a Saude
sediadas no municipio de Peruibe, entre elas sao:

| — palestras;

Il — féruns;

Il — acdes digitais nas redes sociais oficiais da Prefeitura;

IV — roda de conversa;

V — orientagbes nas unidades de saude da familia no municipio.
Art. 4°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE
PERUIBE, 14 DE NOVEMBRO DE 2023.

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA
PREFEITO MUNICIPAL
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DECRETO N.° 6.026, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023 - fls. 1

ABRE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO
VALOR DE R$ 263.440,00 (DUZENTOS E SESSENTA E
TRES MIL, QUATROCENTOS E QUARENTA REAIS).

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA, PREFEITO MUNICIPAL
DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE-SP, NO USO DAS SUAS ATRIBUIGOES QUE
LHE SAO CONFERIDAS POR LEI.

DECRETA
Art. 1°- Fica aberto no Poder Executivo Municipal um crédito adicional suplementar
no valor de R$ 263.440,00 e e trés mil, quatr reais),

eq
conforme previsto no inciso |, do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964 e Lei
Municipal n® 4.188, de 23 de dezembro de 2022, sendo seu crédito e recurso descritos abaixo:

I- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.180,00 (dois mil, cento e
oitenta reais);

a) CREDITO previsto no inciso | do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de
1964.

16 de novembro de 2023

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.06.00 | SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO

DEPARTAMENTO DE PLAN.INTE.E GESTAO
02.06.06 | ESTRATEGICA

PROGRAMA: 0004 | QUALIFICAGAO DA GESTAO

04.121.0004.2163 Apoio Administrativo - Planejamento

Despesas Correntes

178.3190.04 Contratagéo por tempo determinado 2.180,00
TOTAL DE 2.180,00
CREDITO

b) RECURSO - Anulag&o parcial de dotagéo, conforme previsto no inciso Ill, do art.43, da
Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.
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251.500,00

b) RECURSO - Anulagéo parcial de dotagao, conforme previsto no inciso Ill, do art.43, da
Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964.

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

CREDITO

TOTAL DE ‘

02.28.00 | SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS

02.28.01 | DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANCAS
PROGRAMA: 0004 | QUALIFICACAO DA GESTAO
04.123.0004.2161

Apoio Administrativo - Tesouraria

— —_—
Despesas Correntes

782.3390.30 Material de Consumo 20.000,00
783.3390.36 Outros Servigos de Terceiros Pessoa Fisica 8.000,00
784.3390.39 Outros Servigos de Terceiros Pessoa Juridica 180.000,00
785.3390.39 Outros Servigos de Terceiros Pessoa Juridica 40.000,00
786.3390.40 Serv.de Tecnologia da Informagéo e Comunicagéo 3.500,00
TOTAL DE 251.500,00
RECURSO

Art. 2°- Este Decreto entra em vigor na data de sua emissé&o.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA BALNEARIA DE PERUIBE, 14 DE
NOVEMBRO DE 2023.

LUIZ MAURICIO PASSOS DE CARVALHO PEREIRA
PREFEITO MUNICIPAL

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.06.00 | SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO

e~ G T

DEPARTAMENTO DE PLAN.INTE.E GESTAO
02.06.06 | ESTRATEGICA

PROGRAMA: 0004 | QUALIFICAGAO DA GESTAO

04.121.0004.2163 Apoio Administrativo - Planejamento

Despesas Correntes

179.3190.11 Vencimentos e Vantagens Fixas Pessoal Civil 2.180,00
TOTAL DE 2.180,00
RECURSO

- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 9.760,00 (nove mil
setecentos e sessenta reais);

a) CREDITO previsto no inciso | do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de
1964.

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVICOS E
02.07.00 | INFRAESTRUTURA URBANA

02.06.04 | DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAGAO E FINANGAS

PROGRAMA: 0006 | DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL

04.122.0006.2052 Apoio Administrativo - Obras

Despesas Correntes

214.3190.04 Contratagéo por tempo determinado 9.760,00
TOTAL DE 9.760,00
CREDITO

b) RECURSO - Anulagéo parcial de dotagéo, conforme previsto no inciso lll, do art.43, da
Lei Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964.

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVICOS E
02.07.00 | INFRAESTRUTURA URBANA

02.06.04 | DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAGAO E F CAS |
OVERy 7

N n\
PROGRAMA: 0006 | DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL
04.122.0006.2052 Apoio Administrativo - Obras
Despesas Correntes
215.3190.04 Vencimentos e Vantagens Fixas Pessoal Civil 9.760,00
TOTAL DE 9.760,00
CREDITO

n- Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 251.500,00 (duzentos e
cinguenta e um mil e quinhentos reais);

a) CREDITO previsto no inciso | do art. 41, da Lei Federal n° 4.320, de 17 de margo de
1964.

02.00.00 | PODER EXECUTIVO

02.28.00 | SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS

02.28.01 | DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANCAS

PROGRAMA: 0004 | QUALIFICACAO DA GESTAO

04.123.0004.2161 Apoio Administrativo - Tesouraria

Despesas Correntes

778.3190.11 Vencimentos e Vantagens Fixas Pessoal Civil 251.500,00

CULTURA
Convocagao para entrega de documentos:
Ola, proponente

Parabéns pela contemplagéo de sua proposta.

Este email é uma convocacdo para entrega de documentacéo,
conforme previsto no item 10 dos Editais da Lei Paulo Gustavo
de Peruibe. O proponente devera entregar a documentagéo até o
prazo final que se encerra na quinta-feira, 23/11/23 as 18h:

de forma online através do formulario disponivel no link: https:/
forms.gle/4MddvgfZkKTodDTJ7

ou presencialmente no Departamento de Cultura, situado na Rua
dos Pescadores, 131, Centro, nos seguintes dias e horarios:

22 e 23 de novembro de 2023 das 9 as 11h e das 14 as 16h.

Importante: prepare a documentagdo com antecedéncia, NAO
DEIXE PARA O ULTIMO DIA!

Alguns documentos podem necessitar de prazo maior para
emisséo.

Em caso de dividas com poder publico municipal, estadual ou
federal, verifique a possibilidade de parcelamento ou negociagdes
de dividas para liberagéo das certiddes obrigatorias!

INFORMAGCOES IMPORTANTES!

Sobre conta bancaria

Para contemplados no Edital de Audiovisual ou na modalidade de
Acbes Culturais, € necessario abrir conta bancaria exclusiva em
nome do proponente. Serdo aceitas contas em bancos virtuais,
desde que estejam aptas a receber recursos e esteja em nome do
proponente.

Para contemplados na modalidade de Trajetéria Cultural, ndo sera
necessario abrir conta exclusiva. No entanto o proponente devera
indicar uma conta que esteja ativa em seu nome.

Sobre certiddo municipal de Peruibe

Todos os proponentes devem emitir a certiddo negativa de ISS
(nada consta).

SOMENTE PROPRIETARIOS de imével devem emitir também a
certiddo de IPTU.
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Para quem tem cadastro na prefeitura ou registro do imdvel,
a Secretaria Municipal da Fazenda disponibiliza as certiddes
negativas para emissao de forma gratuita através do portal cidadéo,
no link disponibilizado na lista abaixo.

Para quem n&o tem cadastro e nem imdével registrado em seu
nome municipio de Peruibe o mesmo devera ir presencialmente
na Prefeitura, procurar a Secretaria da Fazenda, comunicar que
foi contemplado na Lei Paulo Gustavo e solicitar que seja emitida
a certiddo de Nada Consta. Nesse caso, havera cobranga de uma
taxa Gnica no valor de R$ 63,00 e a certiddo sera emitida no prazo
meédio de 48 horas.

Caso tenha dificuldade de emitir, procure o Departamento de Cultura
para orientagdes através do email leipaulogustavoperuibe@gmail.
com ou pelo whatsapp 13 99668-1171

LISTA DE DOCUMENTOS, conforme natureza Juridica:

PESSOA FiSICA OU COLETIVO REPRESENTADO POR
PESSOA FiSICA

1 - certiddo negativa de débitos federais e Divida Ativa da Unido -
CND, emitida em https://solucoes.receita.fazenda.gov.br/Servicos/
certidaointernet/PF/Emitir

2 - certiddo negativa de débitos estaduais, emitida em: https:/
www10.fazenda.sp.gov.br/CertidaoNegativaDeb/Pages/
EmissaoCertidaoNegativa.aspx

3 - certiddo negativa de débitos municipais, emitida presencialmente
ou online, conforme situagéo - orientagdes no inicio deste informe
https://servicosonline.gcaspp.com/wpprincipal.aspx

4 - certiddo negativa de débitos trabalhistas - CNDT, emitida em
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces

5 - Em caso de projeto contemplado pelas politicas afirmativas de
cotas étnico-raciais, para fins de verificagdo da autodeclaragao,
o proponente ( e no caso de coletivo, todos que se declaram
beneficiarios das cotas descritas no Edital) deverdo apresentar
Carta Consubstanciada conforme modelo do ANEXO 11, disponivel
na opgdo PUBLICACOES MUNICIPAIS no link http://www.peruibe.
sp.gov.br/lei-paulo-gustavo/

6 - Comprovante de conta bancaria em nome do proponente, aberta
exclusivamente para este fim (comprovante de abertura da conta)
- Para proponentes contemplados na modalidade 1 - Trajetéria
cultural, podera ser indicada apenas conta bancaria em nome do
proponente, podendo ser conta ja existente.

PESSOA JURIDICA (incluindo MEI)

1 - COMPROVANTE DE INSCRICAO NO CNPJ - inscrigdo no
cadastro nacional de pessoa juridica, emitida no site da Secretaria
da Receita Federal do Brasil; (cartdo CNPJ)

2 - atos constitutivos, qual seja o contrato social, nos casos de
pessoas juridicas com fins lucrativos, ou estatuto, nos casos de
organizagdes da sociedade civil atualizados; ou certificado da
condi¢ao de microempreendedor em caso de MEI.

3 - certidao negativa de faléncia e recuperacéo judicial, expedida
pelo Tribunal de Justica estadual, nos casos de pessoas juridicas
com fins lucrativos, emitida no site https://esaj.tjsp.jus.br/sco/
abrirCadastro.do

4 - certiddo negativa de Tributarios Federais junto a Receita

16 de novembro de 2023
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Federal do Brasil, emitida em https://solucoes.receita.fazenda.gov.
br/Servicos/Certidaolnternet/PJ/Consultar/

5 - certiddo negativa de débitos estaduais, emitida em https://
www10.fazenda.sp.gov.br/CertidaoNegativaDeb/Pages/
EmissaoCertidaoNegativa.aspx

6 - certiddo negativa de débitos municipais, emitida presencialmente
ou online, conforme situagéo - orientagdes no inicio deste informe
https://servicosonline.gcaspp.com/wpprincipal.aspx

7 - certificado de regularidade do Fundo de Garantia do Tempo de
Servigo - CRF/FGTS, emitida em https://consulta-crf.caixa.gov.br/
consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf

8 - certiddo negativa de débitos trabalhistas - CNDT emitida em,
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces

9 - Em caso de projeto contemplado pelas politicas afirmativas de
cotas étnico-raciais, para fins de verificagdo da autodeclaragéo, o
proponente devera apresentar Carta Consubstanciada conforme
modelo do ANEXO 11, disponivel na opgdo PUBLICACOES
MUNICIPAIS no link  http://www.peruibe.sp.gov.br/lei-paulo-
gustavo/

10 - Comprovante de conta bancaria em nome do proponente,
aberta exclusivamente para este fim (comprovante de abertura da
conta) e foto do cartdo do banco ( frente e verso ).

OBRAS

A Secretaria Municipal de Obras, em cumprimento dos termos do artigo 379, § 1° da Lei 733/1979, regulamentada pelo § 4° do artigo 26 da Lei
Complementar ne 122/2008, publica relagio
de contribuintes que foram notificados via postal com A.R (aviso de recebimento) porém nao receberam as notificagdes por motivos diversos,
para a execugdo de servigos determinadas
pela Administragdo Publica Municipal

EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a
conservar seus iméveis e respectivas dependéncias em
bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade|
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
transeuntes, a seguranca e a ordem publica. Art. 92 da LC
143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatdrias ¢
compete aos seus proprietdrios a  construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
extenso das testadas dos terrenos no edificados. Art.
[CALCADAS: Compete ao proprietério a _construgao,
reconstrugiio e conservagio das calgadas em toda a
extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo,
= ida pela Prefeitura
Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a
conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade|
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
a seguranca e a ordem publica. Art. 92 da LC
143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatdrias e
compete aos seus proprietdrios a construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
extenso das testadas dos terrenos no edificados. Art.
CALCADAS: Compete ao proprietario a construgao,
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo,
do pela Prefeitura
Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.992|26/07/2023 [LTDA - ME FR__ |41 1
EDLIN EMPREENDIMENTOS

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.992|26/07/2023 [LTDA - ME FR 41 1
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.992|26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 1
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.993|26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 2
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.993(26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 2
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.993[26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 2

EDLIN EMPREENDIMENTOS LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a|
conservar seus imdveis e respectivas dependancias em
bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade|
fisica e a salde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos|
transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da LC|
143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo obrigatorias e
compete aos seus proprietérios a construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
extensio das testadas dos terrenos nao edificados. Art.
[CALCADAS: Compete ao proprietdrio a construgao,
reconstrugio e conservacio das calcadas em toda a
extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
30 ida pela Prefeitura
Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a|
conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em
bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade|
fisica e a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
transeuntes, a seguranca e a ordem publica. Art. 92 da LC
143/09 - Prazo 30 dias
MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: So obrigatorias e|
compete aos seus proprietérios a construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
extenséo das testadas dos terrenos néo edificados. Art.
CALCADAS: Compete ao proprietario a construgéo,
reconstrugio e conservagio das calcadas em toda a
extensdo das testadas do terreno, edificados ou no,
izaca pela
Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.994|26/07/2023 [LTDA - ME FR 41 3
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.994|26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 3
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.994|26/07/2023 [LTDA - ME FR 41 3
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.995(26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 4
EDLIN EMPREENDIMENTOS|

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.995/26/07/2023 [LTDA - ME R (41 |4
EDLIN EMPREENDIMENTOS

IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES|

118.995[26/07/2023 |LTDA - ME FR 41 4
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EDLIN EMPREENDIMENTOS] LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a EDLIN EMPREENDIMENTOS] [CALCADAS: Compete ao proprietdrio a construgdo,
conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em reconstrugio e conservagdo das calgadas em toda a
bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| o ’ .
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos| 30 pela Prefeitura
transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da LC| 119.009|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 |15 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
118.996|26/07/2023 |LTDA - ME FR__|41 |6 [143/09 - Prazo 30 dias EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias e
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias € compete aos seus proprietérios a construgdo,
= compete aos seus proprietarios a cfns(ru;éo, IMOBILIARIOS € PARTICIPAGOES) recozs(rugéo e conserv:gﬁz dos muros em mdi a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES reconstrugdo e conservaggo dos muros em toda a 119.010|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 [16 |extensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
118.996|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [6 [extensso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete ao proprietdrio a construgdo, reconstrugdo e conservagio das calgadas em toda a
reconstrugiio e conservagio das calgadas em toda a IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou néo,
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou no, p 0 pela Prefeitura
0 pela Prefeitura 119.010|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 |16 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
118.996(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 |6 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a
EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES] bom estado, a fim de ngo comprometer a integridade
IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade fisica e a sadde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos| transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da LC|
transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC| 119.011|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43  [11  [143/09 - Prazo 30 dias
118.997|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [14  [143/09 - Prazo 30 dias EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sio obrigatérias e reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES] compete  a0s seus proprietérios a  construgdo, IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES| extensgo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a p 0 pela Prefeitura,
118.997|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |41 [14 |extenso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. 119.011(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |43 |11 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a
reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo, IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
30 pela Prefeitura fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos|
118.997|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |41 [14  |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a 119.012|26/07/2023 |LTDA- ME FRJ43 2 143/09 - Prazo 30 dias
conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em EDLIN EMPREENDIMENTOS] MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sio obrigatérias e
IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES, bom estado, a fim de ngo comprometer a integridade MOBILARDS £ PARTICIPACOES compete 3o seus  propretdrios & construco,
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos| reconstrucio e conservagio dos muros em toda a
transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC| 119.012(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 [2[extensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
118.998(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |41 [16  [143/09 - Prazo 30 dias EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias € reconstrugdo e conservagio das calgadas em toda a
IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES compete  aos seus proprietérios a  construs3o, IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou néo,
reconstrucdo e conservacdo dos muros em toda a 30 pela Prefeitura
118.998(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [16 |extensso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. 119.012|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 |2 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES| extensgo das testadas do terreno, edificados ou ndo, IMOBIUARIDS £ PARTICIPACGES bom estado, 2 fim de ndo comprometer a integridade
p 0 pela Prefeitura fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos|
118.998(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [16 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias e 119.014|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 [6  [143/09 - Prazo 30 dias
IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES| compe(te s seus nr?prw:ta'rwos a cons:r:t;ém EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S30_obrigatérias ¢
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a = compete aos seus proprietérios a construgdo,
119.001{26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [0S |extensdo Zastestadas dos:errenas nio edificados. Art. IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES reco:stru;ao e conserv:gﬁz dos muros em dea a
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgdo, 119.014|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 [6 |extensso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou néo, reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
0 pela Prefeitura IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
119.001(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [POS |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias p 0 pela Prefeitura,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias 119.014(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |43 |6 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| compete aos seus proprietdrios a  construgdo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a
reconstrugdo e conservaggo dos muros em toda a conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
119.002|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [POS |extensso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. _ bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo, IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES fisica e a satde dos seus ocupan:’es, dos vizmhnsgou dos|
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPACOES)| extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, 119.015|26/07/2023 [LTDA - ME FR 43 3 143/09 - Prazo 30 dias
p 0 pela Prefeitura EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sio obrigatérias €
119.002|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [0S |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES] compete aos seus proprietdrios a  construgao,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S3o obrigatérias el reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
MOBLARIGS € PARTICIACOES compete a0s seus proprietdrios a  construgdo, 119.015(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |43 [8 |extensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
reconstrugdo e conservaggo dos muros em toda a EDLIN EMPREENDIMENTOS] [CALCADAS: Compete a0 proprietirio a construgao,
119.004|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [10 [extensio das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete ao proprietdrio a construgdo, IMOBILIARIOS  E PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou no,
reconstrugiio e conservagdo das calgadas em toda a 0 pela Prefeitura
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou no, 119.015(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |43 |8 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
30 pela Prefeitura EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a
119.004|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 |10 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sgo obrigatérias e IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ngo comprometer a integridade
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES] compete aos seus proprietérios a  construgdo, fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
119.005|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [11 |extenso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. 119.019|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |45 |6 [143/09 - Prazo 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete ao proprietdrio a construgdo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
reconstrugdo e conservagio das calgadas em toda a reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou néo, IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou no,
0 pela Prefeitura padronizaga pela
119.005|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |41 [11 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias 119.019|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |45 |6 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias € EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s@o obrigados a
IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES compete  aos seus proprietérios a  construs3o, conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em
reconstrugdo e conservaggo dos muros em toda a IMOBILARIOS £ PARTICIPAGOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
119.006|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |41 [13 [extensso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos|
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete ao proprietdrio a construgdo, transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a 119.020|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |45 [7  [143/09 - Prazo 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou no, EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietirio a construgao,
p 0 ida pela Prefeitura reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a
119.006|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [13  |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPACOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sdo obrigados a 30 pela Prefeitura
conservar seus imoveis e r i éncias em 119.020|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |45 |7 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete o _proprietério a_construg3o,
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos| reconstrugdo e conservagio das calcadas em toda a
transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC| IMOBILIARIOS  E PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou no,
119.007|26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |41 [8  [143/09 - Prazo 30 dias p 0 pela
TOUN EMPREENDIMIENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietario a comstrugdo, 119.021(26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |45 |4 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a EDLIN EMPREENDIMENTOS] LIMPEZA DE LOTE: Os proprietrios sdo obrigados a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou nio, conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
o pela Prefeitura IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
119.00726/07/2023 |LTDA - ME FR_[41 |8  |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de transeuntes, a seguranga e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
5 = - 119.023/26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |45 2 143/09 - Prazo 30 dias
construl, reconstrugho, demoligio, reforma ou EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e
LYGIA MARIA SEIXAS acréscimo de edificio serd feito no Municipio sem a ) compete soe  seus  proprietiios a  construggo,
emissao do respectivo alvaré pela Prefeitura. Art. 22 da IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| . b
reconstrucio e conservacio dos muros em toda a
11.611(26/07/2023 R |47 |5 |LC123/08. PRAZO IMEDIATO 119.023(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |45 [2 [extensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
Placa de E obrigacio do r técnico EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete ao proprietario a construgio,)
pela execugdo da obra a colocagio da placa na obra, que reconstrugio e conservacio das calgadas em toda a
deverd ser mantida até a conclusdo da mesma, contendo IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou nio,
i nome, icagdo profi e nimero p 0 pela Prefeitura
LYGIA MARIA SEIXAS de registro no conselho de classe correspondente dos| 119.023(26/07/2023 [LTDA - ME R a5 |2 Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
responséveis pelo projeto e pela execugdo da obra, EDLIN EMPREENDIMENTOS] LIMPEZA DE LOTE: Os proprietdrios sio obrigados a
nimero do protocolo e do alvars, nome da firma, conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em
empresa ou sociedade, quando for o caso. Art. 2, § 2° IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
11.611|26/07/2023 bR [47 |5 |daLc194/12. Prazo 15 dias fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos|
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatorias e| ot transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da LC|
~ etari 3 119.024(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |45 [3  [143/09 - Prazo 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES :Z:):::ugszcse ::::erv:;gz”fs:c,:ur:s :,:"S:;:?: EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo obrigatérias el
119.008(26/07/2023 |LTDA - ME FR_ [43 |12 [extensdo das testadas dos terrenos nio edificados. Art. IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES] compete 205 seus proprietérios a  construcdo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS] CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo, reconstrucdo e conservaggo dos muros em toda a
" 5 119.024/26/07/2023 |LTDA - ME FR__ |45 3 lextensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
= reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda 3 EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietirio a construgdo,
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou nio, . . ’
a0as ) reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a
P pela Prefeitura IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPACOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou nio,
119.008|26/07/2023 |LTDA - ME FR__[43 |12 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias o pelaPrefeitura
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatorias e| 119.024|26/07/2023 |LTDA - ME R las s Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES compete  a0s  seus proprietarios a - construgdo, Habite-se: Nenhum prédio de construgdo nova ou
reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a AMERICO TOVIM FERREIRA modificada poderd ser habitado ou utilizado sem o
119.009|26/07/2023 |LTDA - ME FR_ |43 [15 [extensdo das testadas dos terrenos ndo Art. 119.025(27/07/2023 pc_ |61 |0 |correspondente alvara de habite-se. Art. 32 da LC
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OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de]
construgdo,  reconstrugio, demolicio, reforma ou EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgao,
MARCOS VINICIUS MENDES acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a ~ reconstrugio e conservagdo das caladas em toda a
emissio do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES extensio das testadas do terreno, edificados ou no,
11.612|28/07/2023 Bl [106 |1 [LC123/08. PRAZO IMEDIATO tendo. p pela Prefeitura
Ploca de % obrigagio do ~fenicol 119.037/02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |11 |Municipal. At. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
pela execugio da obra a colocagio da placa na obra, que EDLIN EMPREENDIMENTOS LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sao_obrigados a
deverd ser mantida até a conclusio da mesma, contendo| conservar seus iméves e respectivas dependéncias em
nome, qualificagao p o ndmeral IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES ?o.m estadufda zm de nio comfror:e(er_a_ |:tegndzde
MARCOS VINICIUS MENDES de registro no conselho de classe correspondente dos| isica e a salide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos,
responséveis pelo projeto e pela execucdo da obra, transeuntes, a seguranca e a ordem piblica. Art. 92 da LC|
nimero do protocolo e do alvard, nome da firma, 119.038/02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |12 [143/09- Prazo 30 dias _ _ _
empresa ou sociedade, quando for o caso, Art, 22, § 29 EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e
11.612(28/07/2023 Bl 106 |1 |dalc194/12. Prazo 15 dias IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES compete  aos  seus  proprietarios a - construgdo,
COTA DE SOLEIRA: minimo de 0,80cm para demais| reconstrugdo e conservacio dos muros em toda a
|OMARO SILVA ALVES edificages de uso habitacional. Art, 117, Il da e 119.038[02/08/2023 |LTDA - ME PR 18 [12 |extensio das testadas dos terrenos ngo edificados. Art.
41.885|28/07/2023 PV PP Y 123/08. PRAZO IMEDIATO EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete 0 proprietério a construgao,
Zona A - Acima de 70,00m” até 100,00m? de construgao - reconstrugdo e conservaio das calcadas em toda a
Regularizacdo de construgdes clandestinas:  prefeitura IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
A i i 3 la Prefeitura
regularizara construgdo, quando esta atender ds] P a0 pel
JOSE RODRIGUES DE OLIVEIRA orescricses de habitabilidade, de dode e 119.038/02/08/2023 |LTDA - ME R |18 |12 Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
das leis federais e estaduais, etc... - Art, 21281 DA LEI EDLIN EMPREENDIMENTOS UMPEZA DE LOTE: Os_proprietarios sao_obrigados a
av888|28/07/2023 e los  |pia |compiementar 150/10. conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em
Aguas pluviais: Nao € permitido o langamento de aguas| IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES| bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
sobre a via publica ou em terrenos vizinhos, deverso ser, fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
SARAH BUENO LOPES DOS SANTOS i
conduzidas por calhas e condutores para a sarjeta. Art, transeuntes, a seguranca e a ordem pblica. Art. 92 da LC|
119.02628/07/2023 8 |12 |1 |148datc123/08 - PRAZO 30 DIAS 119.039(02/08/2023 |LTDA - ME PR [20 |3 |143/09 - Prazo 30 dias _ _ _
OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e
construgdo, reconstrugio, demolicdo, reforma ou IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| compete  a0s  seus proprietdrios a  construgdo,
RAILDA FERREIRA DOS SANTOS acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a| reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
emissio do respectivo alvara pela Prefeitura, Art. 22 da 119.039|02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 |3 |extensio das testadas dos terrenos no edificados. Art.
119.027|28/07/2023 N[0 [3 [ic123/08. PRAZO IMEDIATO
S T P EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietrio a construgao,
3‘“ e Eng: Ao ° ”lg“a‘f : ‘ bec"'” reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
pela execuicao da obra a colocagao da placa na obra, que IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
devers ser mantida até a concluso da mesma, contendo| - pcla Prefeiturs
CALDA FERREIRA DOS SANTOS e nome, e P © "”"‘j”’ 119.039|02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 |3 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
@ registro no ‘I""SE "l © “”‘e correspo p b°5 EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sao obrigados a
'evs"°”“‘;e‘5 pe:’ "I’°Je °de "Iea execugdo h 2 f" e conservar seus iméveis e respectivas dependéncias em
nimero do protocolo e do alvars, nome da firma : N )
! pro vare, irma, - bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade|
empresa ou sociedade, quando for o caso. Art. 22, § 2¢ IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
119.027|28/07/2023 N |60 |3 |dalc194/12. Prazo 15 dias - o
2 2 _ _ transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da LC
LUCIANE _ FONSECA __ ALFREDO Zona A - até 40,00m* de construgao - Regularizagao de| 119.040|02/08/2023 |LTDA - ME k20 |5 |143/09 - Prace 30 dins
trugd: landestinas: feit lari; - —
construgles  clancestinas: a _ prefeitura - regularizara EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S3o obrigatorias e|
construgio, quando esta atender s prescrigdes del compete a0s seus  proprietérios & construgdo
habitabilidade, de salubridade e sanitarias das leis| IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES reconstrucie e conervagio dos mures em todh 4
federais e estaduais, etc.. - Art. 2128 | DA LI
g 119.040[02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 |6 |extensio das testadas dos terrenos no edificados. Art.
41.887|31/07/2023 [RODRIGUES N |46 |26 [comPLEMENTAR 150/10.
/07/ / - — EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietario a construgdo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatdrias e| reconstrugio o conservagio das calcadas em toda o
t td truca
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES compete  20s - seus proprietarios  a - construcao, IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensio das testadas do terreno, edificados ou nio,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a o nela Prefeitura
119.028(02/08/2023 _|LTDA - ME R 18 |1 tens3o das testadas dos t 5o edificados. Art. s
/08 extensao das testadas dos terrenos nao edificados. Art. 119.040/02/08/2023 [LTDA - ME R0 |6 Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDUN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a  constru3o, EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sdo obrigados a
trugs 30 das calcad tod :
. reconstrugao € conservagao das calgadas em toda conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, bom estado, a fim de n3o comorometer a integridadel
padronizacio pela Prefeitura IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES o e f v € p
isica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
119.028(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |18 |1 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias amscuntes. 2 seguronc o a :rdem blion. At 69 da L.
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatdrias e| , 2 segurang prblica. Art. 9%
omoete aue sous  oroprictirne o eent 119.041(02/08/2023 |LTDA - ME PR |20 |7 [143/09-Prazo 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES pete prop! 520 EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo obrigatorias €|
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a ompete 205 seus  proprietarios . construgio
119.029(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |18 |2 |extenso das testadas dos terrenos ndo edificados. Art. IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES o rcy o oy e e
v v
EDLIN EMPREENDIMENTOS CALGADAS: Compete a0 proprietério a construgao, s ¢ mures
" N 119.041[02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |20 |7 |extensio das testadas dos terrenos nio edificados. Art.
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
o pela Prefeitura EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete 0 proprietério a_construgao,
119.029|02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |2 [Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias reconstrucio e conservaco das caladas em toda a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias €| b 0 ida pela Prefeitura
IMOBILIARIOS E  PARTICIPACOES compete aos seus proprietirios a  construgdo, 119.041(02/08/2023 _|LTDA - ME R |20 |7 Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a EDLIN EMPREENDIMENTOS LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sdo obrigados 4
119.030(02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |3 |extenstio das testadas dos terrenos nio edificados. Art. conservar seus iméveis e respectivas dependéncias em
EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietério a construgao, bom estado, a fim de na ter a integridad
oAs: FropetEr. i~ IMOBILARIDS £ PARTICIPACOES yom estado, a fim de ndo comprometer  integidadel
reconstrugdo e conservagdo das calcadas em toda a fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 9 da LC|
p do pela 119.042(02/08/2023 |LTDA - ME PR |20 |8 [143/09-Prazo 30 dias
119.030(02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |3 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S3o obrigatérias e
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias €| B " etari truca
compete aos seus proprietérios a construcdo IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES i = o o e
IMOBILARIOS € PARTICIPACGES i 0 2 reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a 119.042(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 |8 |extensio das testadas dos terrenos no edificados. Art.
119.031(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |18 |4 |extenstio das testadas dos terrenos nio edificados. Art. EOLN EMPREENDIMENTOS! CALCADAS: Compete a0 proprietario a construcao,
EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietério a_construgao, reconstrucio e conservacio das calcadas em toda a
~ reconstrugdo e conservagdo das calcadas em toda a IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou nao,
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, i>acS pela Prefeitural
tendo p. do ida pela P 119.042(02/08/2023 |LTDA - ME PR |20 |8 [Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
119.031(02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |4 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias 0N EVPREENDIVIENTOS! LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios s30 obrigados 3
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias ¢ conservar seus imoves e respectivas dependéncias em
- compete aos seus proprietérios a construgdo, : - e
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES " bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade|
3 o IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES
reconstrudo e conservagio dos muros em toda a < fisica e a satde dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
119.033(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |18 [16 |extenstio das testadas dos terrenos nio edificados. Art. transeuntes, a seguranca e a ordem poblica, Art, 92 da LC
EDLIN EMPREENDIMENTOS CALCADAS: Compete a0 proprietério a construgao, 119.043|02/08/2023 |LTOA - ME R 0 |12 [143/09 - prazo 30 dias o
i reconstrugo e conservagio das calgadas em toda 3 EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e|
IMOBILIARIOS € PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, compete a0s seus  proprietdrios a construcdo
p = ida pela IMOBILIARIOS  E PARTICIPAGOES B ° g
119.033(02/08/2023 |LTDA - ME PR |18 |16 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. de 30 di reconstrugio e conservagio dos muros em toda 2
X - unicipal. Art. 112 da . prazo de 30 dias N o
A 119.043|02/08/2023 _|LTDA - ME FR_ |20 [12 [extensdo das testadas dos t dificados. Art.
EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: So obrigatérias €| /08 R e
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES compete  aos  seus proprietdrios a  construgdo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietirio a construgao,
reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a reconstrugio e conservagdo das calgadas em toda a
119.034(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ 18 |18 |extensio das testadas dos terrenos nio edificados. Art. IMOBILIARIOS £ PARTICIPACGES| extensio das testadas do terreno, edificados ou ndo
EDLIN EMPREENDIMENTOS (CALCADAS: Compete a0 proprietério a_construgao, o 30 pela Prefeitura
. reconstrugo e conservagdo das calgadas em toda a 119.043|02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 |12 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, EDLIN EMPREENDIVIENTOS LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios sio obrigados 3
p izagdo pela Prefeitural conservar seus imoveis e respectivas dependéncias em|
119.034(02/08/2023 |LTDA- ME P18 16 |Municipal. At. 112 da LC 123/08. prazo de 30 cias MOBLUARIOS € PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer 3 integridade
EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietérios sdo obrigados a fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos|
conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em| transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da LC|
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| éc_m estadof a fim de ndo comprometer a integridade, 119.044|02/08/2023 [LTDA - ME FR__ |20 13 [143/09 - Prazo 30 dias _
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos| EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias ¢|
transeuntes, a seguranga e a ordem publica. Art. 92 da L| R compete a0s seus proprietérios a  construgio,
119.036(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |18 [10  [143/09 - Prazo 30 dias IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES reconstrugio e conservagio dos muros em toda 3
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo obrigatérias e 119.044[02/08/2023 [LTDA - ME FR_[20 |13 |extensdo das testadas dos terrenos n3o edificados. Art.
IMOBILIARIOS £ PARTICIPACGES| compete  aos  seus proprietdrios a  construgdo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| [CALCADAS: Compete ao proprietario a construgdo,
reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a reconstrugio e conservaio das calgadas em toda a
119.036(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |18 |10 |extensdo das testadas dos terrenos no edificados. Art. IMOBILIARIOS £ PARTICIPACOES extensio das testadas do terreno, edificados ou nio,
EDLIN EMPREENDIMENTOS| [CALCADAS: Compete ao proprietério a construgdo, 0 pela Prefeitura
reconstrugdo e conservagdo das caladas em toda a 119.044[02/08/2023 [LTDA - ME FR_[20  [13  |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo, EDLIN EMPREENDIMENTOS| LIMPEZA DE LOTE: Os proprietirios sdo obrigados a
0 pela Prefeitura conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em!
119.036(02/08/2023 _|LTDA - ME R 18 |10 Ar. 112 daLC 123/08. prazo de 30 dias MOBILARDS £ PARTICIPACOES bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade
EDLIN EMPREENDIMENTOS LIMPEZA DE LOTE: Os proprietarios so obrigados a fisica  a satide dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos
conservar seus imdveis e respectivas dependéncias em) transeuntes, a seguranca e a ordem piblica, Art. 9° da LC|
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPACOES| bom estado, a fim de ndo comprometer a integridade 119.045(02/08/2023 [LTDA - ME FR_[20 |14 [143/09 - Prazo 30 dias _
fisica e a saude dos seus ocupantes, dos vizinhos ou dos| EDLIN EMPREENDIMENTOS MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sao obrigatérias e|
aseguranca e a ordem publica. Art. 92 da LC| - compete aos seus proprietérios a  construgdo,
119.037(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |18 [11  [143/09 - Prazo 30 dias IMOBILIARIOS  E PARTICIPACOES) reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
EDLIN EMPREENDIMENTOS) MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sdo obrigatérias el 119.045[02/08/2023 [LTDA - ME FR_ [20  [14 |extensdo das testadas dos terrenos nio edificados. Art.
- mj I a n: a
IMOBILARIOS £ PARTICIPACOES compete aos seus proprietdrios a  construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
119.037|02/08/2023 _|LTDA - ME FR_ |18 |11 |extensdo das testadas dos terrenos no edificados. Art.
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119.049

03/08/2023

ARLINDO ARMANDO TRENTINO

GV

139

EMBARGO DA OBRA: A obra em andamento serd
embargada se estiver sendo executada sem o alvara
valido, quando este for necessério. Art. 38,1 da LC

119.049]

03/08/2023

ARLINDO ARMANDO TRENTINO

GV

139

OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de|
construgdo, reconstrugdo, demolicdo, reforma ou
acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a
emisso do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da
LC 123/08. PRAZO IMEDIATO

119.049

03/08/2023

ARLINDO ARMANDO TRENTINO

GV

139

Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico|
pela execugdo da obra a colocagao da placa na obra, que|
devera ser mantida até a concluso da mesma, contendo|

nome, qualifi p e ntmerol
de registro no conselho de classe correspondente dos|
responsveis pelo projeto e pela execugdo da obra,
nimero do protocolo e do alvaré, nome da firma,
empresa ou sociedade, quando for o caso. Art. 29, § 29
da LC 194/12. Prazo 15 dias

119.051

03/08/2023

JOSE ADRIANO DA SILVA

TU

40

(OBRA SEM PROJETO APROVADO: Nenhuma obra de
construgdo, reconstrugdo, demolicdo, reforma ou
acréscimo de edificio sera feito no Municipio sem a
emisso do respectivo alvard pela Prefeitura. Art. 22 da
LC 123/08. PRAZO IMEDIATO

EDLIN EMPREENDIMENTOS] CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou no,
p 0 pela Prefeitura,
119.045(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |20 |14  |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sio obrigatérias e
IMOBILARIOS £ PARTICIPACGES compete _aos  seus prcjpneta'nos a  construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
119.046(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |20 [1 [extensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALGADAS: Compete ao proprietério a construgio,|
reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS  E  PARTICIPAGOES| extensio das testadas do terreno, edificados ou no,
0 pela Prefeitura
119.046(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 |1 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: S&o obrigatérias e
IMOBILIARIOS E  PARTICIPAGOES compete  30s seus proprietérios a  construs3o,
reconstrugdo e conservagio dos muros em toda a
119.047(02/08/2023 |LTDA - ME FR_ |20 [17 |extensdo das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALCADAS: Compete a0 proprietdrio a construgdo,
reconstrugio e conservagio das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS ~ E  PARTICIPAGOES| extensdo das testadas do terreno, edificados ou no,
p 0 pela Prefeitura
119.047|02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |20 [17 |Municipal. Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias
EDLIN EMPREENDIMENTOS| MUROS DIVISA COM VIA PUBLICA: Sio obrigatérias e
|MOBIUARIOS E  PARTICIPACOES compete _aos seus prfprie\ér\os a  construgdo,
reconstrugio e conservagio dos muros em toda a
119.048(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |20 [18 |extensio das testadas dos terrenos ndo edificados. Art.
EDLIN EMPREENDIMENTOS| CALGADAS: Compete ao proprietdrio a construgio,|
reconstrugdo e conservagdo das calgadas em toda a
IMOBILIARIOS  E PARTICIPA(;GES lextensdo das testadas do terreno, edificados ou ndo,
0 pela Prefeitura
119.048(02/08/2023 |LTDA - ME FR__ |20 [18 Art. 112 da LC 123/08. prazo de 30 dias

119.051]

03/08/2023

JOSE ADRIANO DA SILVA

TU

40

Placa de Engenheiro: E obrigagao do responsavel técnico|
pela execugdo da obra a colocagao da placa na obra, que|
devera ser mantida até a concluso da mesma, contendo|

nome, qualifi p e nimerol
de registro no conselho de classe correspondente dos|

pelo projeto e pela execugdo da obra,
nimero do protocolo e do alvaré, nome da firma,
empresa ou sociedade, quando for o caso. Art. 22, § 29
da LC 194/12. Prazo 15 dias
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